
回答内容 回答数 割合

男 317 43.4%

女 413 56.6%

合　　　　　計 730 100.0%

227

回答内容 回答数 割合

１．１８～１９歳 1 0.1%

２．２０～２４歳 45 5.9%

３．２５～２９歳 62 8.1%

４．３０～３４歳 52 6.8%

５．３５～３９歳 68 8.9%

６．４０～４４歳 62 8.1%

７．４５～４９歳 91 11.9%

８．５０～５４歳 81 10.6%

９．５５～５９歳 66 8.7%

１０．６０～６４歳 34 4.5%

１１．６５～６９歳 63 8.3%

１２．７０～７４歳 46 6.0%

１３．７５～７９歳 52 6.8%

１４．８０歳以上 39 5.1%

合　　　　　計 762 100.0%

回答内容 回答数 割合

１．下戸田地区 233 30.5%

２．上戸田地区 185 24.2%

３．新曽地区 171 22.4%

４．笹目地区 96 12.6%

５．美女木地区 78 10.2%

合　　　　　計 763 100.0%

【一般】
戸田市　スポーツ・レクリエーションに関する意識調査

問１．　あなたの性別についてお答えください。

問３．あなたのお住まいの地域についてお答えください。

問２．　あなたの年齢についてお答えください。

男

43.4%

女

56.6%
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１０．６０～６４歳

１１．６５～６９歳

１２．７０～７４歳

１３．７５～７９歳

１４．８０歳以上

１．下戸田地区
30.5%

２．上戸田地区
24.2%

３．新曽地区
22.4%

４．笹目地区
12.6%

５．美女木地区
10.2%

（人）
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0

回答内容 回答数 割合

１．自営業・家族従業 93 12.2%

２．会社員 257 33.8%

３．公務員・教員・団体職員 40 5.3%

４．パート・アルバイト 109 14.3%

５．主婦（夫） 106 13.9%

６．学生 14 1.8%

７．無職 122 16.0%

８．その他 20 2.6%

合　　　　　計 761 100.0%

【その他の回答例】

・団体役員

・契約社員

・ヘルパー

・作家

・農業

・自由業

・シルバー人材センター

回答内容 回答数 割合

１．健康である 201 26.4%

２．まあ健康である 456 59.9%

３．あまり健康ではない 78 10.2%

４．健康ではない 21 2.8%

５．わからない 5 0.7%

合　　　　　計 761 100.0%

回答内容 回答数 割合

１．体力に自信がある 54 7.1%

２．まあ自信がある 348 45.7%

３．あまり自信がない 260 34.2%

４．自信がない 84 11.0%

５．わからない 15 2.0%

合　　　　　計 761 100.0%

問６．あなたは、ご自身の体力についてどのように感じますか。

問４．あなたのご職業についてお答えください。

問５．あなたは、ご自身の健康状態をどのように感じていますか。

１．自営業・

家族従業
12.2%

２．会社員
33.8%

３．公務員・教

員・団体職員
5.3%

４．パート・アルバイト
14.3%

５．主婦（夫）
13.9%

６．学生
1.8%

７．無職
16.0%

８．その他
2.6%

１．健康である
26.4%

２．まあ健康である
59.9%

３．あまり健康ではない
10.2%

４．健康ではない
2.8%

５．わからない
0.7%

１．体力に自信がある
7.1%

２．まあ自信がある
45.7%

３．あまり自信がない
34.2%

４．自信がない
11.0%

５．わからない
2.0%
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　　　 どう感じていますか。

回答内容 回答数 割合

１．十分足りている 49 6.4%

２．まあまあ足りている 142 18.6%

３．やや不足している 261 34.3%

４．かなり不足している 293 38.5%

５．わからない 17 2.2%

合　　　　　計 762 100.0%

25
       行ったスポーツ）について、お答えください。

回答内容 回答数 割合

１．やったことがない、もしくは１年以上継続した経験はない 244 32.3%

２．１～３年未満 113 14.9%

３．３～５年未満 96 12.7%

４．５年以上 303 40.1%

合　　　　　計 756 100.0%

回答内容 回答数 割合

１．行った 434 56.6%

２．行わなかった 333 43.4%

合　　　　　計 767 100.0%

問７．あなたは、ご自身の普段の運動量について、

       学校の授業や職業として行ったものは除きます。

問８．あなたのスポーツ歴（１年以上継続して

問９．あなたは、過去１年にスポーツを行いましたか。
        学校の授業や職業として行ったものは除きます。

１．十分足りている
6.4%

２．まあまあ足りている
18.6%

３．やや不足している
34.3%

４．かなり不足している
38.5%

５．わからない
2.2%

１．やったことがない、

もしくは１年以上継続し

た経験はない
32.3%

２．１～３年

未満
14.9%

３．３～５年

未満
12.7%

４．５年以上
40.1%

１．行った
56.6%

２．行わなかった
43.4%

「やや不足」、「かなり不足」：７２．８％

→運動不足を実感している人が非常に多い。

「やったことがない、もしくは１年以上継続していない」：３２．３％

「５年以上（継続している）」：４０．１％

→スポーツ歴がない又は極端に少ない人と、スポーツ歴が長い

人の間で二極化が見られる。
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回答内容 回答数 割合

１．陸上競技（トラック、フィールド） 6 0.6%

２．ランニング、ジョギング 94 9.9%

３．ウォーキング、散歩、ハイキング 178 18.8%

４．登山、クライミング 38 4.0%

５．水泳 61 6.5%

６．野球 14 1.5%

７．ソフトボール 13 1.4%

８．バレーボール、ソフトバレーボール 18 1.9%

９．バスケットボール 11 1.2%

１０．テニス、ソフトテニス、ミニテニス 25 2.6%

１１．サッカー、フットサル 22 2.3%

１２．ラグビーフットボール 2 0.2%

１３．バドミントン 22 2.3%

１４．卓球 19 2.0%

１５．柔道 0 0.0%

１６．剣道 1 0.1%

１７．空手 3 0.3%

１８．弓道 0 0.0%

１９．ボート 3 0.3%

２０．カヌー 0 0.0%

２１．スキー、スノーボード、スケート 55 5.8%

２２．ゴルフ 56 5.9%

２３．グラウンドゴルフ、ゲートボール 17 1.8%

２４．サイクリング 39 4.1%

２５．器械体操、新体操 0 0.0%

２６．軽体操（ラジオ体操、リズム体操等） 50 5.3%

２７．ダンス（ジャズ、エアロビクス、社交ダンス等） 32 3.4%

２８．太極拳 6 0.6%

２９．トレーニング（筋力、持久力等） 112 11.9%

３０．その他 48 5.1%

合　　　　　計 945 100.0%

【その他の回答例】

・ヨガ・ピラティス・・・２０

・ボクシング・・・２

・ボウリング・・・３

・キックボクシング・・・２

・パークゴルフ・・・２

・健康体操

・サーフィン

・クイックフィット

・水中ウォーキング

・ボードセーリング

・元気体操

・合気道

・ローリングバレー

・アンティグラビティ

・クレー射撃

・車いすダンス

（９－１）この１年間に行ったスポーツはどれですか。
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1.陸上競技

2.ﾗﾝﾆﾝｸﾞ

3.ｳｫｰｷﾝｸﾞ

4.登山

5.水泳

6.野球

7.ｿﾌﾄﾎﾞｰﾙ

8.ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ

9.ﾊﾞｽｹｯﾄ

10.ﾃﾆｽ

11.ｻｯｶｰ

12.ﾗｸﾞﾋﾞｰ

１３．バドミントン

14.卓球

15.柔道

16.剣道

17.空手

18.弓道

19.ボート

20.カヌー

21.スキー

２２．ゴルフ

23.ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞｺﾞﾙﾌ

24.サイクリング

25.器械体操

26.軽体操

27.ダンス

28.太極拳

29.トレーニング

30.その他

（人）
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　　　　　 行っていますか。

回答内容 回答数 割合

１．ほぼ毎日 41 9.5%

２．週に３日以上 80 18.6%

３．週に１～２日 135 31.3%

４．月に１～３日 94 21.8%

５．年に４～１１日 39 9.0%

６．年に１～３日 42 9.7%

合　　　　　計 431 100.0%

回答内容 回答数 割合

１．１５分未満 17 4.0%

２．１５～３０分未満 29 6.8%

３．３０分～１時間未満 131 30.9%

４．１～２時間未満 171 40.3%

５．２時間以上 76 17.9%

合　　　　　計 424 100.0%

（９－３）１回に行うスポーツの平均時間はどの程度ですか。

（９－２）平均するとどの程度の割合でスポーツを

１．１５分未満
4.0% ２．１５～３０分未満

6.8%

３．３０分～１時間未満
30.9%

４．１～２時間未満
40.3%

５．２時間以上
17.9%

１．ほぼ毎日
9.5%

２．週に３日以上
18.6%

３．週に１～２日
31.3%

４．月に１～３日
21.8%

５．年に４～１１日
9.0%

６．年に１～３日
9.7%

（９－４）スポーツをよく行う時間帯はいつですか。

回答内容 回答数 割合 回答内容 回答数 割合 回答数 割合

１．平日の午前 88 22.9%

２．平日の午後 64 15.9%

３．平日の夜間 56 11.9%

４．土曜日の午前 29 6.3%

５．土曜日の午後 32 8.2%

６．土曜日の夜間 5 1.2%

７．日曜日の午前 35 7.5%

８．日曜日の午後 12 6.3%

９．日曜日の夜間 3 0.7%

１０．特に決まっていない 98 19.1% その他 98 23.2% 98 23.2%

合　　　　　計 422 100.0% 合　　計 422 100 422 100.0%

平日 208 49.3% 208 49.3%

土曜日 66 15.6%

116 27.5%

日曜日 50 11.8%

過去１年でスポーツを行った人・５６．６％（４３４人）のうち

１週間に１回以上行った人（「ほぼ毎日」「週に３日以上」「週に１～２日」）：５８．７％（２４

９人）

全体回答数７７２件

回答者全体のうち「１週間に１回以上スポーツを行った人」：３２．２％
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回答内容 回答数 割合

１．ひとり 182 43.0%

２．家族 49 11.6%

３．近隣の人 14 3.3%

４．友人・知人 62 14.7%

５．クラブやサークルの仲間 81 19.1%

６．職場や学校の仲間 18 4.3%

７．その他 17 4.0%

合　　　　　計 423 100.0%

【その他の回答例】

・スポーツクラブ・ジムの人

・犬と散歩

・子供と散歩

・町会の仲間

回答内容 回答数 割合

１．市内公共施設 113 27.3%

２．市外公共施設 36 8.7%

３．民間スポーツ施設 95 22.9%

４．職場のスポーツ施設 7 1.7%

５．自宅、友人宅 21 5.1%

６．公園、広場、道路等 106 25.6%

７．上記以外 36 8.7%

合　　　　　計 414 100.0%

【上記以外の回答例】

・ゴルフ場･･･５

・山･･･５

・スキー場･･･４

・河川敷・土手･･･４

・海・・・２

・ボウリング場

（９－６）主にスポーツを行う（行った）場所はどこですか。

（９－５）主にどなたと一緒にスポーツを行っていますか。

１．ひとり
43.0%

２．家族
11.6%３．近隣の人

3.3%

４．友人・知人
14.7%

５．ｸﾗﾌﾞやｻｰｸﾙの仲

間
19.7%

６．職場や学校の仲間
4.3%

７．その他
4.0%

１．市内公共施設
27.3%

２．市外公共施設
8.7%

３．民間スポーツ施設
22.9%

４．職場のスポーツ施設
1.7%

５．自宅、友人宅
5.1%

６．公園、広場、道路等
25.6%

７．上記以外
8.7%
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回答内容 回答数 割合

１．健康、体力つくりのため 240 23.6%

２．運動不足の解消 222 21.9%

３．美容や肥満解消 102 10.0%

４．気分転換、ストレス解消 179 17.6%

５．家族とのふれあい 26 2.6%

６．友人・仲間との交流 115 11.3%

７．自己記録や技能向上 31 3.1%

８．趣味 95 9.4%

９．わからない 6 0.6%

１０．その他 9 0.9%

合　　　　　計 1,016 100.0%

【その他の回答例】

・楽しいから・・・２

・指導者を依頼された

・プロのため

・好きだから

回答内容 回答数 割合

１．仕事、家事、育児、介護、勉強などで忙しく時間がとれなかった 171 24.1%

２．病気、けが、体調不良であった 65 9.1%

３．障がいがあるため 17 2.4%

４．高齢のため 31 4.4%

５．スポーツをする金銭的な余裕がなかった（経済的な理由） 50 7.0%

６．身近に利用できる施設や場所がない 38 5.3%

７．利用したい時に施設予約が取れない（空き施設がない。） 6 0.8%

８．教えてくれる人（指導者）がいない 17 2.4%

９．いっしょに行う仲間や相手がいない 60 8.4%

１０．スポーツを行う機会がなかった 122 17.2%

１１．スポーツが嫌いである 37 5.2%

１２．特に理由はない 86 12.1%

１３．その他 11 1.5%

合　　　　　計 711 100.0%

【その他の回答例】

・面倒なため

・意欲がないため

（９－７）スポーツを行う（行った）主な理由は何ですか。

（９－８）あなたが、スポーツを行わなかった理由はなんですか。

１．健康、体力つくり

のため
23.6%

２．運動不足の解消
21.9%

３．美容や肥満解消
10.0%

４．気分転換、ストレ

ス解消
17.6%

５．家族とのふれあ

い…

６．友人・仲間との交流
11.3%

７．自己記録や技能向

上…

８．趣味
9.4%

９．わからない
0.6%

１０．その他
0.9%

１．時間がとれない
24.1%

２．病気、けが
9.1%

３．障がい
2.4%

４．高齢
4.4%

５．金銭的余裕がない
7.0%

６．施設・場所がない
5.3%

７．予約が取れない
0.8%

８．指導者がいない
2.4%

９．仲間や相手がいない
8.4%

１０．機会がない
17.2%

１１．スポーツが嫌い
5.2%

１２．理由はない
12.1%

１３．その他
1.5%
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回答内容 回答数 割合

１．参加した 136 18.3%

２．参加しなかった 607 81.7%

合　　　　　計 743 100.0%

       をしてください。

回答内容 回答数 割合

１．市民体育祭地区大会（地区ブロックで開催した体育祭） 66 30.8%

２．市民体育祭競技大会（競技種目別に開催された大会） 25 11.7%

３．町会・自治会のスポーツイベント 30 14.0%

４．市民体力テスト 3 1.4%

５．レクリエーション大会 14 6.5%

６．戸田マラソン大会 22 10.3%

７．競技団体主催の大会 12 5.6%

８．スポーツセンターのスポーツ教室 11 5.1%

９．ボート教室、カヌー教室 0 0.0%

１０．公民館等で開催された体操等の講座 23 10.7%

１１．その他 8 3.7%

合　　　　　計 214 100.0%

【その他の回答例】

・グラウンドゴルフ（大会含む）･･･２

・子供の大会の応援・・・２

・PTAバレー

・ＪＲのウォーキング

　　　　  所属についてどのように思われますか。

回答内容 回答数 割合

１．すでに所属している 90 12.7%

２．ぜひ所属したい 11 1.6%

３．活動日や会費などの条件があえば所属したい 159 22.4%

４．所属したいと思わない 274 38.6%

５．わからない 175 24.7%

合　　　　　計 709 100.0%

　　　参加された方は参加したイベントすべてに○

　　　 会等が実施したスポーツイベントや教室等
        に参加しましたか。

問１０あなたは、この１年間に、市、町会、体育協

問１１．あなたは、スポーツの団体、サークルへの

１．参加した
18.3%

２．参加しなかった
81.7%

１．市民体育祭地区

大会（地区ブロック

で開催した体育祭）
30.8%

２．市民体育

祭競技大会

（競技種目別

に開催された

大会）
11.7%

３．町会・自治

会のスポーツ

イベント
14.0%

４．市民体力テスト
1.4%

５．レクリエー

ション大会
6.5%

６．戸田マラソ

ン大会…

７．競技団体

主催の大会
5.6%

８．スポーツセ

ンターのス

ポーツ教室
5.1%

１０．公民館

等で開催され

た体操等の講

座
10.7%

１１．その他
3.7%

１．すでに所属し

ている
12.7%

２．ぜひ所属した

い
1.6%

３．活動日や会費などの条

件があえば所属したい
22.4%

４．所属したいと

思わない
38.6%

５．わからない
24.7%

①「市民体育祭地区大会」：３０．８％

②「町会・自治会のスポーツイベント」：１４．０％

→町会をはじめとする地域のイベントに参加する人が多い。
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回答内容 回答数 割合

１．日常的・定期的に行った 29 4.0%

２．イベント・大会で不定期に行った 34 4.6%

３．行っていない 648 88.3%

４．わからない 23 3.1%

合　　　　　計 734 100.0%

回答内容 回答数 割合

1.運動・スポーツの指導 16 20.8%

２．スポーツクラブ・団体の運営・補助 21 27.3%

３．大会・イベントの運営・協力 34 44.2%

４．その他 6 7.8%

合　　　　　計 77 100.0%

　　　　（役員）、スポーツイベントへの協力など、

　　　　思いますか？

回答内容 回答数 割合

１．ぜひやりたい 14 1.9%

２．活動内容などの条件が合えばやりたい 169 22.9%

３．やりたいとは思わない 397 53.8%

４．わからない 158 21.4%

合　　　　　計 738 100.0%

回答内容 回答数 割合

１．１～２回 124 16.8%

２．３～４回 50 6.8%

３．５～９回 23 3.1%

４．１０回以上 16 2.2%

５．観戦していない 524 71.1%

合　　　　　計 737 100.0%

（12-1）そのボランティア活動は、どのような活動ですか。

　　　　スポーツに関するボランティア活動をやってみたいと

         の運営（役員）、スポーツイベントの協力など、　 

　　　　観戦された方は、その回数をお答えください。

問１３．あなたは、今後スポーツの指導、団体活動の運営

         スポーツに関するボランティア活動を行いましたか。　　

　　　　※プロスポーツも含む

問１２．あなたは、この一年間にスポーツの指導や団体活動

　　　　ってスポーツの試合や大会観戦をしましたか。
問１４．あなたは、過去１年間に実際に競技会場等へ行

１．日常的・定

期的に行った

4.0%
２．イベント・大会で

不定期に行った

4.6%

３．行って

いない

88.3%

４．わからない

3.1%

1.運動・スポーツの

指導
20.8%

２．スポーツクラブ・

団体の運営・補助
27.3%３．大会・イ

ベントの運

営・協力
44.2%

４．その他
7.8%

１．ぜひやりたい
1.9%

２．活動内容など

の条件が合えば

やりたい
22.9%

３．やりたいとは

思わない
53.8%

４．わからない
21.4%

１．１～２回, 
16.8%

２．３～４回, 
6.8%

３．５～９回, 
3.1%

４．１０回以上, 
2.2%

５．観戦して

いない, 
71.1%
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回答内容 回答数 割合

１．十分である 133 17.8%

２．不足している 217 29.1%

３．わからない 396 53.1%

合　　　　　計 746 100.0%

回答内容 回答数 割合

１．体育館 63 14.9%

２．プール 139 32.9%

３．陸上競技場 19 4.5%

４．野球場 20 4.7%

５．ソフトボール場 6 1.4%

６．サッカー場 27 6.4%

７．テニスコート 26 6.1%

８．武道場 17 4.0%

９．トレーニングジム（ルーム） 87 20.6%

１０．その他 19 4.5%

合　　　　　計 423 100.0%

【その他の回答例】

・400ｍのトラック

・ラグビー場

・屋内長水路プール

・地区ごとの散歩コースなど

・整備されたジョギングコース

・卓球場

・球技練習を日常的に行える場所

・照明付の広場

　　　　（学校体育施設は除く）の数について
　　　どう思いますか。

問１５．あなたは、戸田市の公共スポーツ施設

・障がい者が使いやすい施設

・ヨガスタジオ

・射撃場

・弓道場

・広場でランニングやウォーキングや子供たちが自由に遊べるところ

・荒川サイクリングロードや彩湖のサイクリング環境

（１６－１）不足していると思われる施設はなんですか。

１．十分である
17.8%

２．不足している
29.1%

３．わからない
53.1%

１．体育館
14.9%

２．プール
32.9%

３．陸上競技場
4.5%

４．野球場
4.7%５．ｿﾌﾄﾎﾞｰﾙ場

1.1%

６．ｻｯｶｰ場
7.1%

７．ﾃﾆｽｺｰﾄ
10.3%

８．武道場
4.0%

９.ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞｼﾞﾑ
24.2%

１０．その他
4.5%

10 



         ですか。

回答内容 回答数 割合

１．施設設備（空調・用具等）の充実 221 17.4%

２．利用時間の延長 78 6.1%

３．駐車場の確保 181 14.3%

４．交通利便性の向上 111 8.7%

５．利用料金の値下げ 153 12.0%

６．利用手続きの簡素化 197 15.5%

７．特にない 86 6.8%

８．利用していない 220 17.3%

９．その他 23 1.8%

合　　　　　計 1,270 100.0%

【その他の回答例】

・清潔な環境･･･３

・指導者・相談員の配置

・更衣室・シャワー

・クライミング施設

・市外の人も利用しやすくしてほしい

・スポーツセンターの更衣室の空調

・利用料は無料にすべき

・施設を使いたいときに使えるようにしてほしい

・値上げ：施設維持費へ充当

・近所にある公共スポーツ施設や利用方法がわからない

・スポーツセンターの室内プールの再建を早く行ってほしい

・施設利用者カードの登録や更新を駅前などでもできるようにしてほしい

　　　　を利用するうえで、特に要望することはどんなこと
問１６．公共スポーツ施設（学校体育施設は除く）

１．施設設備（空調・

用具等）の充実
17.4%

２．利用時間の
6.1%

３．駐車場の確保
14.3%

４．交通利便性の向

上
8.7%

５．利用料金の値下

げ
12.0%

６．利用手続きの簡

素化
15.5%

７．特にない
6.8%

８．利用していない
17.3%

９．その他
1.8%
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回答内容 回答数 割合

１．知っている 285 38.1%

２．知らない 419 56.0%

３．わからない 44 5.9%

合　　　　　計 748 100.0%

回答内容 回答数 割合

１．どちらも経験あり 9 1.2%

２．ボートの経験あり 114 15.2%

３．カヌーの経験あり 13 1.7%

２．どちらも経験なし 612 81.8%

合　　　　　計 748 100.0%

　　　競技大会を観戦したことはありますか。

回答内容 回答数 割合

１．ある 253 33.7%

２．ない 497 66.3%

合　　　　　計 750 100.0%

回答内容 回答数 割合

１．ある 67 8.9%

２．少しはある 210 28.0%

３．あまりない 261 34.8%

４．まったくない 181 24.1%

５．わからない 31 4.1%

合　　　　　計 750 100.0%

問１９．あなたは、戸田ボートコースで行われているボートの

問１７．戸田市は、水辺のスポーツ事業を推進

問１８．あなたは、彩湖または戸田ボートコースで

　　　　 ボートやカヌーに乗ったことはありますか。

        カヌー教室を知っていますか。
　　　　しています。あなたは、市主催のボート、

　　　　がありますか。

問２０．あなたは、ボート競技に興味や関心が

１．知っている
38.1%

２．知らない
56.0%

３．わからない
5.9%

１．どちらも経験あり
1.2% ２．ボートの経験あり

15.2%

３．カヌーの経験あり
1.7%

２．どちらも経験なし
81.8%

１．ある
33.7%

２．ない
66.3%

１．ある
8.9%

２．少しは

ある
28.0%

３．あまり

ない
34.8%

４．まったくない
24.1%

５．わからない
4.1%
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回答内容 回答数 割合

１．陸上競技（トラック、フィールド） 17 1.0%

２．ランニング、ジョギング 85 4.9%

３．ウォーキング、散歩、ハイキング 226 13.1%

４．登山、クライミング 105 6.1%

５．水泳 133 7.7%

６．野球 23 1.3%

７．ソフトボール 17 1.0%

８．バレーボール、ソフトバレーボール 26 1.5%

９．バスケットボール 31 1.8%

１０．テニス、ソフトテニス、ミニテニス 77 4.5%

１１．サッカー、フットサル 40 2.3%

１２．ラグビーフットボール 7 0.4%

１３．バドミントン 65 3.8%

１４．卓球 65 3.8%

１５．柔道 11 0.6%

１６．剣道 17 1.0%

１７．空手 25 1.4%

１８．弓道 48 2.8%

１９．ボート 41 2.4%

２０．カヌー 18 1.0%

２１．スキー、スノーボード、スケート 85 4.9%

２２．ゴルフ 50 2.9%

２３．グラウンドゴルフ、ゲートボール 27 1.6%

２４．サイクリング 81 4.7%

２５．器械体操、新体操 12 0.7%

２６．軽体操（ラジオ体操、リズム体操等） 71 4.1%

２７．ダンス（ジャズ、エアロビクス、社交ダンス等） 75 4.3%

２８．太極拳 41 2.4%

２９．トレーニング（筋力、持久力等） 177 10.2%

３０．その他 33 1.9%

合　　　　　計 1,729 100.0%

【その他の回答例】

・ヨガ・ピラティス･･･１５ ・フラダンス

・ボウリング･･･２ ・ボッチャ ・棒術

・ピラティス･･･２ ・ローリングバレー ・サンボ

・パークゴルフ・・・２ ・フライングディスク

・ボルダリング・・・４ ・シャワークライミング

・スポーツ吹き矢 ・ダーツ

・キックボクシング ・サーフィン

・合気道 ・アクアビクス

・障がい者同士でできるスポーツ

・カッター（端艇）

問２１．あなたは今後、やってみたいスポーツがありますか。

（人）

17

83

221

72

102

15

10

11

14

43

17

2

30

28

4

9

10

20

20

18

26

14

17

21

5

36

26

13

51

19

0 50 100 150 200 250

1.陸上競技

2.ﾗﾝﾆﾝｸﾞ

3.ｳｫｰｷﾝｸﾞ

4.登山

5.水泳

6.野球

7.ｿﾌﾄﾎﾞｰﾙ

8.ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ

9.ﾊﾞｽｹｯﾄ

10.ﾃﾆｽ

11.ｻｯｶｰ

12.ﾗｸﾞﾋﾞｰ

１３．バドミントン

14.卓球

15.柔道

16.剣道

17.空手

18.弓道

19.ボート

20.カヌー

21.スキー

２２．ゴルフ

23.ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞｺﾞﾙﾌ

24.サイクリング

25.器械体操

26.軽体操

27.ダンス

28.太極拳

29.トレーニング

30.その他
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回答内容 回答数 割合

１．スポーツ施設・設備の充実 374 20.4%

２．スポーツ教室やイベントの充実 283 15.4%

３．子供の体力向上に向けた取り組み 260 14.2%

４．学校のクラブ活動の充実 95 5.2%

５．高齢者スポーツの促進 243 13.2%

６．障がい者スポーツの促進 124 6.8%

７．スポーツ指導者・ボランティアの育成 151 8.2%

８．スポーツ団体の育成・支援 100 5.4%

９．トップレベルのスポーツ選手の育成・支援 73 4.0%

１０．総合型地域スポーツクラブの支援 78 4.2%

１１．スポーツ推進は必要ない 24 1.3%

１２．その他 32 1.7%

合　　　　　計 1,837 100.0%

【その他の回答例】

・スポーツのPR(施設・設備等)

・箱モノは不要

・スポーツ推進委員などの見直しが必要

・親子教室の増・親のみも参加ができるよう託児施設

・歩きやすい街づくり、交通の整備

・プールが少なすぎる

・子供・高齢者、どちらにも該当しない年齢層がスポーツできる環境づくり

・保育園等での定期的（週一回etc.）な指導者による体操教室を行い、子供の体力の向上、興味を持つ機会を増やす

・スポーツ施設よりも公園に少し運動ができる大人用のアスレチック（筋肉トレーニングができるような）があるとよいです

・一人でも参加しやすいかどうか

・働いている人に向けたスポーツ支援

・川沿いをきれいにして夜間でもジョギングできるようにする

・スポーツをしたい人がやりやすい環境、素人でも参加しやすい環境整備

・市外との連携アピール・問い合わせのしやすさ

・広報・今回のアンケートで始めてボート教室について知り、興味を持った

・障がい者が体を動かせる場が少ない

・広場等ハード面での整備と提供を期待する

・スポーツ担当職員の充実や指導者、ボランティアの支援強化

・いつでも気軽にできる環境

・イベントを行う場合は告知。それから参加しやすい環境作り。

・夜の教室希望

・PRが足りない

・自分のペースで気軽に参加できるとよい。

・筋トレ、食事の指導者がいる施設があるとよい。

・スポーツの指導者をおく。

・子供たちのための取り組みに力を入れてほしい

問２２．あなたは、戸田市がスポーツを推進して

　　　 　いくうえで、重要なことは何 だと思いますか。

・体調に合わせていけるときに参加できる形式

・いかに気軽にスポーツに参加できるかの仕組み作りが重要

・子供の時から積極的にスポーツに参加できるプログラムを作ってほしい。

１．スポーツ施設・設備

の充実
20.4%

２．スポーツ教

室やイベントの

充実
15.4%

３．子供の体力向上に向

けた取り組み
14.2%

４．学校のクラブ活動の充実
5.2%

５．高齢者スポーツの促…

６．障がい者ス

ポーツの促進…

７．スポーツ指

導者・ボランティ

アの育成
8.2%

８．スポーツ団体

の育成・支援…

９．トップレベルのスポー

ツ選手の育成・支援
4.0%

１０．総合型地域スポー

ツクラブの支援
4.2%

１１．スポーツ推

進は必要ない…

１２．その他
1.7%
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・時代に合ったスポーツ推進が必要と思われる

　　　　ご記入ください。

・戸田市がスポーツに前向きにとりくんでいるとは感じない。

・広報から情報を発信してほしい。

・気軽にできるスポーツ教室などあったらいい

・ボート競技にもっと接する機会を与えてあげたらよい（部活動以外で）スポーツセンターでの水泳教室など積極
的に開催してほしい

・イベントや施設を増やすべし

・文化スポーツ課という部署を初めて知りました。戸田市のイベントごとの情報を目にする機会がないため、何
をしているかわからない。

・東京オリパラに関連したスポーツイベントがあるといい・戸田市のスポーツ広報があれば読んでみたい

・何のためにスポーツを推進するのか等目時を市民に分かってもらえると、活性化するのでは

・ボートの街としてもっとアピールすべき

・前向きの取組をうれしく思います

・東京オリンピックのボート会場の誘致にもっと力を入れて取り組んでいただきたかったです。戸田でオリンピッ
クが見られるかもしれないと期待していたので、少し残念でした。

・今回のアンケートでボート・カヌー教室を市主催で行っていると知りましたが、同様に活動を続けていっていた
だきたいです。

・スポーツ推進していることを知らない人が多いと思うので、身近に情報を得られるようにしたらよいかと思いま
す。

・情報の発信に工夫があればよいと思います。ほしい情報が入手できずにいる

・水辺の戸田なら彩湖を大いに利用すべき。

・施設やイベントの周知・告知をもっと積極的に行い、使いやすい参加しやすいものにしてもらえたらと思いま
す。

・もっと取組していることを大きくメディアなどで広告宣伝したほうがよい。

・スポーツセンターの老朽化対策、対応の方向性がわからない

・どのような取り組みをしているのかいまいち不明である。

【市の取組についての意見】

・スポーツだけ推進する必要性も感じないし、芸術と同じように趣味の範囲でやりたい人だけやればいいと思
う。そこに税金を使うより別のことに使ってほしいと感じる。

問２３．最後に、戸田市のスポーツに対する取り組みに関してご意見やご要望 がありましたら、 ご自由にご記入ください。　　

　　　　また、あなたの身近な方（両親、お子さん、パートナー等）とスポーツの関わりについて感じていることがありましたら

・「あれもこれも」ではなく「今年はこれ」と決めたうえでそのスポーツの間口を広げ、浸透させていく。その繰り返
しで１０年後に多種の実績が残せるようにしてはいかがか。

・ボートのまち戸田の取り組みがまだまだだと思う。グッズなどでボートのイラストの物など多いが、ボート場の
認知度が低い。地道に市民に愛されるボート場づくりに取り組んでほしい。
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・障がい者が利用できる（無理なく）施設があるといい。

・施設だけでなく指導及び支援が必要だと思う

・荒川土手や彩湖に大人用アスレチック的な設備がほしい

・スポーツセンター開催の教室を平日夜や土曜日に開講してほしい

・軽体育館の使用料を無料にしてほしい

・スポーツを行える施設が少ない。施設の利用料も高い

・障がい者用スポーツ施設の充実

・スポーツセンターの料金が安いので使用しやすい。

・戸田市はもっとスポーツセンターを充実させたほうが良いと思います。

・スポーツセンターにて中高年を対象に平日の夜にテニス・卓球・バドミントンのスポーツ教室を企画してほし
い。

・公民館に卓球台等を設置すると良い。またはスポーツセンターの人が初期の段階でスポーツ設備の設置並び
に広報等に協力すること。

・PR不足。現在あるスポーツセンターはどんな設備があるのか。利用する方法は利用料金は、等全く不明で
す。

・スポーツセンターが中途半端な建物にならないよう望んでいます。

・スポーツセンターがずっと同じスタイルで進歩していない。託児や小さい幼児向け室内遊具など作ってほしい。

・戸田スポでバスケをやりたいとずっと思っているが、コートがなかなかとれないとよく聞く。

・一年間を通して使用できるプールを造ってほしい。

・孫が硬式野球をやっているが、戸田市内に球場がない。残念です。

・スポーツセンターの屋内プールがオープンするのが楽しみ

【スポーツ施設に関する要望】

・戸田スポーツセンターの充実（プール修復）

・もっと身近な場所でスポーツする（身体を動かせる）場所がほしい。ボールを使える公園が少ない。スポーツ団
体の活躍をもっと支援してほしい。

・市内のプールが少なすぎる。子供の国のプールも混雑していて使用できない。魅力的な施設がない。戸田市
スポーツセンターも古くて設備がよくない。

・戸田市スポーツセンターの充実を望みます。市外の方などの料金を上げるなどの見直しも必要だと思います。

・スポーツセンターの室内プールを早く再開してほしい。

・スポーツセンターのプールが早く使えるようになると嬉しいです。また大人向けの水泳教室があったら参加した
い（泳げないので）

・戸田市は廉価で利用できる施設が多く助かります。今後もその価格をなるべく維持してもらえたら幸いです。

・体育施設が不足しているように思います。施設使用料がもう少し安いと助かります。
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・自由にスポーツ施設を使って子どもも大人も運動できる場所を増やしてほしい。

・スポーツセンターの強化。

・スポーツ施設運営会社と共同でスポーツの場所を増やしていくと発展していくのでは。

・子どもたちが戸田の未来を担える体力づくりのできる環境に期待

・スポーツ施設の予約の取り方簡素化。

・子どもたちが気軽に参加できる教室を土日開催でやってほしい。

・時間が作れずスポーツ施設を利用できない。幼稚園にスポーツ選手との触れ合いの場を作ってもらい子ども
の意識向上を図れるとうれしい。

・スポ－ツの利用料を値下げして欲しい。ホームページが見ずらい。

・子どもの走り方教室を開いてほしいです。

・運動をしている子どもの食事についてアスリートの栄養士から話を聞けるセミナーがあるといい

・市民にとって利用しやすいスポーツセンターであって欲しい。

・圧倒的に施設数が少ない。また利用手続きが不便

・子供たちがスポーツで夢を実現できるよう、(サッカー選手になりたいという将来への夢）、力を入れてほしい。

・中学の部活動の充実（種目数）

・子供にはできる限りの各種のスポーツを体験させてみることで、意外とその子に合った運動・特技を見つける
ことが可能かもしれない。

・将来の選手を育成するためのみならず、高齢化が促進する社会の中で、健康寿命（QOL）を伸ばすためのス
ポーツの取り組みに力を入れてほしい。

・子供がスイミングを習っているが、市内の中学校に部活がないのが残念です。

・道満テニスコートにあるトイレの数が少ない、改善してほしい。出来れば更衣室・シャワールームが欲しい。

・料金が手ごろで利用回数が増えれば、子供のスポーツに対する興味も高まると思う。戸田ではボートコースが
有名であるが、交通が不便でなかなか行く機会がない。

・子供が遊びながら体力向上できる施設を充実させてほしい

【子どものスポーツに関する意見】

・家の近くに公園が少なく、高齢の人が自分の体力に合わせてうウォーキングできる場所があれば利用する人
は多いと思う。

【高齢者スポーツに関する意見】

・中学校の部活の活性化を望みます。

・市内すべての小学校トランポリンの設置を強くお願いします。
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・高齢者向けの教室や指導者のいる施設があるとよい。

・高齢者向けのスポーツ教室希望

・市内で全国レベルの大会開催。市民から国際大会で活躍するような選手が出ることによってスポーツの関心
が高まる。

・サイクリングコースとしての彩湖の活用、レースなど、積極的に開催してほしい

・戸田市はボートコースがありますので、各大学の競技を見学できるので楽しみにしております。

・子供が土日などに行えるスタンプラリーなどがあれば親子共々運動する機会が増える気がする。ボートコース
や荒川を利用したイベントも行ってみたい。

・ヤクルトの２軍球場があり、浦和レッズが近いので、プロスポーツとの交流の機会をもっと増やしえてほしい。

・どの地区の者でも（特に高齢者にとっては）乗り換えなしのスポーツバスがあると行きやすいと思います。

・土日にできる教室希望。60代以上ができるイベント希望。

・スポーツだけではなく、芸術（美術）にも積極的になってもらいたい

・スポーツをする余裕がありません。

・戸田には土手があり、ランニングするにはとてもいい環境だと思っています。

・スポーツを通じて元気な戸田市のお年寄りが過ごせるといいと思う。地域の人が声を掛け合って楽しくスポー
ツができる街になったらいいと考えています。

・高齢者が体を動かせるような施設や施設までの交通手段を充実したほうが良いと思います。

・高齢者の基礎体力の向上の必要性と意識改革。(自覚の大切さ)医療・保険との連携

・健康で長生きしていくために身体を健やかに保つよう日常生活を送れるような身体づくり・食習慣・歯・身体の
健康につながるような取り組み。

・高齢者スポーツがない。グラウンドゴルフ・卓球・レベルが高いものは参加できない。ラジオ体操など、地域に
よってできないところがある。

・スポーツはお金や設備がなくともできる。税金を使っていろいろな設備を造ることばかり考えずに節税に努め
るべきだ。

・子供が小さくてなかなかスポーツができません。保育ルームがもっと充実してると助かります。

・生活に余裕のない人でも参加したりスポーツを観戦できるイベントを作ってほしい。一度くらいプロの人の試合
を見てみたい

・町会内にもたくさんお年寄りで一人暮らしの方が増えています。もっと皆さんが興味をもって積極的に参加でき
るスポーツ促進の場を取り組んでほしい。

・認知症予防の体操など、高齢者が行きたいと思えるクラスが増えるといいなとも思う。

今までに3回、彩湖マラソンに参加しました。とてもいい大会でした。実施・運営するのは大変だろうと思います
が、いろいろな意義のあるイベントだと思います。

【その他の意見】

・母が老人ホームに入所してます。ボランティアでは体操教室等の指導は難しいので、補助金制度があると、
もっと機能改善の手助けができると思います。

・日本一公園の多い市で戸田市はすごいです。老人向けの遊具があるといいかなと思います。
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・大型テレビでイベント、大会をみんなで盛り上がれる場所を作ってほしい。

・食事指導、運動指導、体重管理指導など指導できる人を置いてほしい。

・親子で参加できるイベントがあるとよい。

・自転車専用レーンやサイクルリングスポット・サイクルオアシス・サイクルラックのある施設が増えると良いと思
います。

・新しい人が参加しやすいイベント等を増やす。親子で参加できる単発イベント等を増やす。

・レガッタの大会でアクセス（バス）の支援が必要と思います。

・参加しやすいイベントがあれば多少料金がかかったとしても参加したいと思う。市外の人も呼んでよいなら混
ざりやすい。

・スポーツが苦手な人にもできるイベント等を開催して欲しい。

・スポーツでも芸術でも指導者が少ない。

・サッカー（宇賀神・長谷川唯等）や体操選手での活躍を見ると嬉しくなります。

・子育て中のお母さん、主婦でも空いた時間に受け入れ態勢があり、指導者がいる施設があるとよい。
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